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No meu estágio final, após concluir o curso, fui estagiar ma empresa Kids.com.
Esta empresa destina-se a cursos de informática para crianças e adolescentes, com várias lojas espalhadas na área da grande Lisboa.
O senhor Pedro, deixou várias tarefas a meu cargo, com as quais algumas já estava familiarizado, como manter o contacto com o público.

Fiz desde manutenção e administração  no site da empresa e ao blog da mesma, afim de contactar com o público, editar e eliminar comentários e também fiz algumas sub-páginas no site trabalhando em Java.

Trabalhei também, com o Email da empresa, onde recebia diversos Emails com informação  que por sua vez, eu introduzia no site e no blog da empresa.
Fiz a gestão da página do facebook da empresa, mas o que me foi mais útil, foi mesmo fazer backups e formatar os diversos computadores das salas de aulas, e instalar os sistemas operativos nas máquinas. 

Por último a minha outra tarefa foi ligar em rede local as máquinas e as impressoras existentes nas salas ao servidor central.

O senhor Pedro deu-me alguma ajuda e indicações nos primeiros dois dias, desde já a minha gratidão para com o senhor Pedro, depois disso fiz tudo sózinho. Fiz bem e cumpri na perfeição.

Gostei imenso desta experiência, sem dúvida que foi muito útil para mim em especial a manutenção do site e dos computadores, deixou-me preparado para estas funções e para outras novas que venham a surgir no meu percusso profíssional.
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